

उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्र. 8 चैतन्यनगर नांदेड ता.जि.नांदेड
खरेदी पुर्व जाहिर नोटीस दिनांक :-

मौ उमरी तालुक्यातील तमाम लोकांना या द्वारे कळविण्यात येते की, उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्र. 8 नांदेड यांच्या कार्यक्षेत्रातील मौ. तळेगाव ता. उमरी जि.नांदेड या शिवारातील खालील अनुसूची मध्ये दर्शविल्या प्रमाणे जमिन धारकांच्या जमिनी इसापूर उजव्या कालव्यावरील तळेगाव उमरी लघु कालव्याच्या कामासाठी आवश्यक आहेत. सदर जमिनी महाराष्ट्र शासन महसूल व वनविभाग शासन निर्णय क्र. संकिर्ण-03/2015/प्र.क्र.34 /अ-2/दिनांक 12.05.2015 व दिनांक 30.09.2015 मधील खाजगी क्षेत्रातील जमिन सिंचन व इतर प्रकल्पासाठी खाजगी वाटाघाटीने थेट खरेदी पध्दतीने घेण्या बाबतच्या तरतुदी नूसार खाजगी खरेदी व्यवहाराने सार्वजनिक प्रयोजनासाठी संपादन करणे प्रस्तावित आहे.

खालील अनुसूची मध्ये जमिन मालकाचे नाव, गट नंबर व संपादन करण्याचे क्षेत्र प्रस्तावित आहे. संपादन क्षेत्र हे तपशीलवार संयुक्त मोजणी अहवालानुसार विचारात घेण्यात आलेले आहे. सदर जमिनी बाबत मालकाच्या हिश्यावर हक्क, हितसंबंध, दत्तकपत्र, वारसा हक्क, गहाण, दान, बोजा, बाकी, लिज, कर्ज, बक्षीसपत्र, जप्ती, मदार, व इतर हक्क असल्यास जाहिरात प्रसिध्द झाल्यापासून 10 दिवसांच्या आत पुराव्यासह लेखी तक्रार कार्यालयीन वेळेत (सकाळी 10 ते सायंकाळी 5.45 वाजे पर्यंत) समक्ष अथवा रजिष्टर पोष्टाने इकडील कार्यालयास (पाझर तलाव लघु सिंचन कालवे-2 नांदेड) देण्यात यावी. मुदतीत कोणतीही हरकत न आल्यास सदरहु जमिन मालकाची मिळकत निर्वेध व निजोखीम असल्याचे समजून कार्यकारी अभियंता, उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्र. 8 चैतन्यनगर नांदेड हे वरील कालावधीच्या नंतर पुढील खरेदीचा व्यवहार केव्हाही करतील. दिलेल्या मुदती नंतर कोणाचीही हरकत असल्यास ती या कार्यालयास कायदेशीर रित्या बंधनकारक राहणार नाही याची तमाम लोकांनी नोंद घ्यावी.

कार्यकारी अभियंता
उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्रमांक-८
नांदेड.

पान क्र. 2 वर

उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्र. 8 चैतन्यनगर नांदेड ता.जि.नांदेड
खरेदी पूर्व जाहिर नोटीस दिनांक :-

मौ उमरी तालुक्यातील तमाम लोकांना या द्वारे कळविण्यात येते की, उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्र. 8 नांदेड यांच्या कार्यक्षेत्रातील मौ. तळेगाव ता. उमरी जि.नांदेड या शिवारातील खालील अनुसूची मध्ये दर्शविल्या प्रमाणे जमिन धारकांच्या जमिनी इसापूर उजव्या कालवा सा.क्र. 118770 मी. उमरी लघु कालव्याचे कामासाठी आवश्यक आहेत. सदर जमिनी महाराष्ट्र शासन महसुल व वनविभाग शासन निर्णय क्र. संकिर्ण-03/2015/प्र.क्र.34 /अ-2/दिनांक 12.05.2015 व दिनांक 30.09.2015 मधील खाजगी क्षेत्रातील जमिन सिंचन व इतर प्रकल्पासाठी खाजगी वाटाघाटीने थेट खरेदी पध्दतीने घेण्या बाबतच्या तरतुदी नूसार मा. जिल्हाधिकारी,नांदेड यांच्या अध्यक्षतेखाली जिल्हास्तरीय समितीकडे मोबदला निश्चितीच्या मंजूरीसाठी सादर करण्यात आला आहे. त्याअनुषंगाने खाजगी खरेदी व्यवहाराने सार्वजनिक प्रयोजनासाठी संपादीत करणे प्रस्तावित आहे.

खालील अनुसूची मध्ये जमिन मालकाचे नाव, गट नंबर व संपादन करण्याचे क्षेत्र प्रस्तावित आहे. संपादन क्षेत्र हे तपशीलवार संयुक्त मोजणी अहवालानुसार विचारात घेण्यात आलेले आहे. सदर जमिनी बाबत मालकाच्या हिश्यावर हक्क, हितसंबंध, दत्तकपत्र, वारसा हक्क, गहाण, दान, बोजा, बाकी, लिज, कर्ज, बक्षीसपत्र, जप्ती, मदार, व इतर हक्क असल्यास जाहिरात प्रसिध्द झाल्यापासुन 10 दिवसाच्या आत पुराव्यासह लेखी तक्रार कार्यालयीन वेळेत (सकाळी 10 ते सायंकाळी 5.45 वाजे पर्यंत) समक्ष अथा रजिष्टर पोष्टाने इकडील कार्यालयास (पाझर तलाव लघु सिंचन कालवे-2 नांदेड) देण्यात यावी. मुदतीत कोणतीही हरकत न आल्यास सदरहु जमिन मालकाची मिळकत निर्वेध व निर्जोखीम असल्याचे समजुन कार्यकारी अभियंता, उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्र. 8 चैतन्यनगर नांदेड हे वरील कालावधीच्या नंतर पुढील खरेदीचा व्यवहार केव्हाही करतील. दिलेल्या मुदती नंतर कोणाचीही हरकत असल्यास ती या कार्यालयास कायदेशीर रित्या बंधनकारक राहणार नाही याची तमाम लोकांनी नोंद घ्यावी.

इसापूर उजव्या कालवा सा.क्र. 118770 मी. वरील उमरी लघु कालव्याचे बांधकामासाठी लागणारे
मौ. तळेगाव ता. उमरी जि.नांदेड येथील कामासाठी प्रस्तावित संपादन क्षेत्राचा तक्ता
भुधारकांची यादी

अ.क्र.	भुधारकांचे नांव	सर्वे नंबर / गट नंबर	संपादनाखालील क्षेत्र (हेक्टर)
1	साईनाथ काशीनाथ	15	0.19
2	गजानन काशीनाथ	15	0.19
3	रामा वामन येरावार	15	0.04
4	लिंगु मलू शिंगाळे	16	0.3
5	गोदावरीबाई व्यंकटराव	20	0.17
6	माधव मारोती	20	0.06
7	व्यंकटी मारोती	20	0.33

कार्यकारी अभियंता
उर्ध्व पेनगंगा प्रकल्प विभाग क्रमांक-८
नांदेड